С 1 января 2021 г. вступает в силу приказ Минздрава России от 08.10.2020 № 1080н, устанавливающий новые требования к комплектации автомобильных аптечек.
В соответствии с приказом аптечки первой помощи (автомобильные), произведенные (укомплектованные) до 1 января 2021, могут применяться в течение срока их годности, но не позднее 31 декабря 2024 года.
Реализация таких аптечек субъектами обращения медицинских изделий допускается с учетом положений данного приказа и Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
При этом могут использоваться как аптечки, зарегистрированные в качестве самостоятельных медицинских изделий, так и аптечки, укомплектованные отдельно зарегистрированными медицинскими изделиями, входящими в перечень, утвержденный приказом Минздрава России № 1080н. По истечении сроков годности медицинских изделий и прочих средств, предусмотренных требованиями, или в случае их использования аптечку необходимо будет пополнить.
Не допускается использование медицинских изделий в случае нарушения их стерильности, а также повторное использование медицинских изделий, загрязненных кровью и (или) другими биологическими жидкостями.
Инструкцию по использованию аптечки, включающую универсальный алгоритм оказания первой помощи, можно скачать на официальном сайте Минздрава России.

