1. Итоги социально-экономического развития

Ивановского сельсовета за истекший период  текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития 

за 2013 год

На территории поселения действуют 15 предприятий, организаций и учреждений, в том числе: сельскохозяйственных-1, образования -1, культурных -3, спортивных 1, здравоохранения -3, инженерно – коммунального  сервиса – 1,  торговли – 4, связи -1.

Специализацией поселения является сельское хозяйство. Данным видом деятельности занимаются 1 акционерное общество,   286 личных  подсобных хозяйств.

Подводя предварительные итоги текущего  финансового года можно сделать следующие выводы:

      - сохраняется рост доходов населения и заработной платы;

      - стабильно функционирует социальная сфера;

      - Стабильно работает основное сельхозпредприятие ЗАО «Ивановское», где из года в год наблюдается рост производства сельскохозяйственной продукции, увеличиваются рабочие места. 

1.1 Демографическая ситуация

            Изменения в демографической ситуации поселения   ежегодно идут в лучшую сторону. Численность населения на 01.12.2013 составляет 901 человек. Темп увеличения рождаемости  сохраняется, за период 2013 года родилось 14 человек. Смертность снизилась  22,3%.  На территории муниципального образования 54,6% населения в возрасте до 35 лет.  От числа трудоспособного  населения  47,3 %  молодежь в возрасте до 35 лет. Большую роль по улучшению ситуации с рождаемостью и   в работе с  молодыми семьями  по-прежнему играет «Материнский капитал», увеличение пособия по уходу за ребенком  и приоритетные национальные проекты «Доступное и комфортное жилье  - гражданам России», Федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2015 года»,  утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 года №858 и Постановление Губернатора Новосибирской области №102 от 01.04.2010 г. «О государственной поддержке застройщиков, осуществляющих строительство индивидуальных жилых домов в сельских поселениях Новосибирской области»   

1.2 Анализ развития социальной сферы

1.2.1 Образование

           В системе образования  поселения функционирует 1 дошкольное учреждение, которые посещают 58 человек. Всего детей дошкольного возраста в возрасте 6,5 лет – 107 детей. Работает три группы. Группы заполнены полностью, свободных мест нет. Родительская плата  составляет 850 рублей в месяц на ребенка.  Средняя стоимость одного  дня на питание составила 56 руб. 95 коп. Содержание одного ребенка   в дошкольном учреждении составило  5033 руб. 19 коп.  в месяц.
Действуют 1 основная общеобразовательная школа. В общеобразовательной школе по состоянию на 2013 год численность учащихся  составила 106 человек.

Для обеспечения равных возможностей обучения для детей из малых сел организован бесплатный подвоз  учащихся  к Ивановской средней общеобразовательной школе. В различных кружковых работах занято 100 учащихся. Горячим питанием охвачено 100 % учащихся.

С 2011 года на территории муниципального образования работает  Баганская школа искусств по  классу хореографии, в котором занимаются 17 человек.
1.2.2 Здравоохранение

Медицинское обслуживание жителей  Ивановского сельсовета осуществляют  3 ФАПа

План профилактических прививок выполнен на 100%, улучшились показатели привитости взрослого населения.

1.2.3 Культура

           За последние годы в сфере культуры поселения удалось сохранить сеть учреждений, поддержать на определенном уровне развитие художественного процесса. 
В поселении работают 3 клубных учреждения (1 дом культуры и 2 сельских клуба), 1 филиал централизованной библиотечной системы. Активизируется массовая музыкальная, хоровая, танцевальная самодеятельность. Создается определенная система проведения фестивалей, смотров, конкурсов, праздников, выставок. Создан коллектив  из числа лиц пожилого возраста «Рябинушка». Учреждения культуры принимают активное участие в различных районных мероприятиях.  

В 2013 году были проведены мероприятия:

-  проведены ремонтно-строительные работы  по ремонту кровли Ивановского ДК.

 Сумма затрат составила 1 401 851 руб. в том числе:

- областные средства –953 431руб.,

- местный бюджет – 448 420 руб.

- приобретена аппаратура и музыкальные инструменты для Дома Культуры в селе Ивановка. Для этих целей были выделены средства в размере 94 000 руб. в том числе:

- областные средства – 32 руб.,

- местный бюджет –63 руб.

   1.2.4 Физкультура и спорт

С апреля 2008 года функционирует учреждение муниципальное бюджетное учреждение «Ивановский спортивно- оздоровительный комплекс». Работают спортивные секции: волейбольная, по хоккею, по  лыжам, по футболу, любимые игры, легкая атлетика.  Постоянно занимающихся в спортивных секциях 130 человек. Имеется   хоккейная  коробка    с освещением в темное время суток,  стадион (футбольное поле, беговая дорожка с твердым покрытием).

Администрация Ивановского сельсовета, руководство ЗАО «Ивановское», Ивановская средняя общеобразовательная школа постоянно уделяют большое внимание развитию физической культуры и спорта на территории поселения.  

В целях развития физической культуры и спорта и организации здорового образа жизни на территории  поселения в   2012 - 2013 году проводились  различные виды соревнований. Как среди команд организаций и учреждений так и с приглашением команд муниципальных образований Баганского  и Купинского районов. 

1.2.5 Жилищно-коммунальное хозяйство

В поселении жилищный фонд составил  17,7  тыс. кв. метров общей площади. В среднем на одного жителя приходится 19,6 кв. метра площади.

На территории поселения функционирует 2 котельных, одна из них находится в муниципальной собственности. 

  Наряду с субсидиями населению оказываются меры социальной поддержки отдельным категориям граждан по оплате жилья и коммунальных услуг, предоставляемых на основе действующего законодательства.

           В 2013 году получили поддержку на строительство жилья по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2015 года» 20 семей и  по Постановлению Губернатора НСО № 102 «О государственной поддержки застройщиков осуществляющих строительство индивидуальных жилых домов в сельских поселениях Новосибирской области» 1 семья. За 2013 году введено в эксплуатацию 81,3 м² жилья. 

Проведены работы по строительству дороги с асфальтовым покрытием  в селе Ивановка по ул. Центральная протяженностью 350 м и по ул. Молодежная протяженностью 210 м.  Вложено средств из областного бюджета 5000000  руб. из местного бюджета 255916,81  руб.

В 2013 году большое внимание уделялось мероприятиям по благоустройству сел. Так на эти цели в 2013 году было потрачено 255,8 тыс.руб., в том числе на чистку дорог в зимнее время 78,5 тыс. руб., на уличное освещение 124,5 тыс.руб., на озеленение и благоустройства 52,8 тыс. руб.

В селе Ивановка был построен  «Развлекательный комплекс «Росток»». Сумма затрат  ЗАО «Ивановское»  составила 2 052 323,13 руб.;

Установлены остановочные павильоны в с. Ивановка, д. Подольск и д. Грушевка.
Произведена посадка берез:

- д. Подольск 200шт.

- д.Грушевка 200 шт.

- с. Ивановка по ул. Центральная и ул. Молодежная 1000 шт.            

1.2.6 Уровень и качество жизни населения

На протяжении последних лет наблюдается положительная динамика среднедушевых доходов населения.  За  9 месяцев 2011 года денежные доходы в среднем на человека в месяц составили  8998  рублей, что выше уровня предыдущего года на 19 %. 

Среднемесячная заработная плата за этот же период - 10105 рублей, что выше по сравнению с предыдущим годом  на 13,8 %.


1.2.7 Трудовые ресурсы, занятость населения

Численность экономически активного населения в 2013 году составила 46,2 % от общей численности населения.
Основная часть занятого населения (42 %) сосредоточена на сельхозпредприятиях.

1.2.8 Социальная защита населения


На учете в органах социальной защиты населения состоит 182 человека из категории  малообеспеченных,  что составляет 20,2% к общей численности населения.
  

Численность населения получающих меры социальной поддержки отдельным категориям граждан по оплате жилья и коммунальных услуг составляет 210 человек. 

На территории        Ивановского   сельсовета   проживает:  20  многодетных   семей,  135 пенсионеров,     51    инвалидов     общего     заболевания, 17  реабилитированных, 32 человек  имеют  звание «Ветеран труда  РФ», 34 человек   имеют  звания  «Ветеран труда  НСО, участников  ВОВ нет, 42     специалиста   сельской    местности.    На  надомном   обслуживании    граждан нет. В  2013   на   оформление   субсидии  (по коммунальным  услугам)  обратилось  17человек.   Субсидию   предоставили   на   сумму     60200 руб. Оформилось на детское пособие 53 человека.   Оказано помощи   малообеспеченным   гражданам, по линии социальной защиты, на сумму  135 096 руб. в том числе: многодетным к школе 101 600 руб. и новогодними подарками на сумму 4496 руб.  По заявлениям в сумме  29 000 руб.          

1.3 Анализ развития экономики

На территории поселения функционируют сельскохозяйственные предприятия, предприятия торговли и общественного питания. 
1.3.1 Сельское хозяйство

Базовой отраслью экономики поселения является сельское хозяйство. 

Основная специализация хозяйств, расположенных на территории  Ивановского сельсовета: мясомолочное скотоводство, производство растениеводческой продукции, в основном зерновых культур, выращивание племенного КРС. 

В структуре реализации продукции более 70% приходится на продукцию животноводства. 

Численность работников, занятых сельскохозяйственным производством   находится на прежнем уровне.

Поголовье КРС за 10 месяцев текущего года составило 4711.

 Объем сельскохозяйственной продукции за 9 месяцев текущего года 71, 997 млн.руб, что на 25 %  ниже прошлого года. 

1.3.2 Транспорт

Услуги по перевозке грузов оказывают ЗАО « Ивановское». В 2013 г. ожидается 73,6 тыс.тонн  перевезенного груза, что остается на  том же уровне что и в 2012 году.

1.3.3 Связь

Услуги телефонной связи оказывает ОАО «Ростелеком». На территории  Ивановского сельсовета действует 1 АТС. Монтированная емкость  станций: с. Ивановка-106 номеров.

Услуги почтовой связи оказывает филиал ФГУП Почта России  Карасукский почтамт. На территории Ивановского сельсовета действует 1  почтовое отделения. Доставка  корреспонденции осуществляется 3 раза в неделю.

1.3.4 Малое предпринимательство

На территории муниципального образования зарегистрировано 3 индивидуальных предпринимателя. Основной вид деятельности–торгово-закупочная.

1.3.5 Торговля и платные услуги

По состоянию на 01.11.2012 работает  3  магазинами ООО «Виктория»,  1 магазин  «Островок» ЧП Вульф Г.В., Шмидт Г.П.  и 1 магазин «Пятёрочка»  ЧП Черненко Е.А.   На территории поселения налажена легальная продажа  винно-водочных изделий.

 В последние годы в формировании оборота розничной торговли прослеживаются положительные тенденции. Оборот розничной торговли в 2013 году составил 26,5 млн. рублей и повысился  по сравнению с 2012 годом на 32,5 %.

Объем платных услуг,  оказанных населению, в 2013 году составил 2,9 млн. рублей и вырос по сравнению с 2012 годом на 31,8 %.

1.4 Экологическая обстановка

Экологическая ситуация на территории поселения обусловлена наличием ряда факторов, ухудшающих состояние окружающей среды в районах экономической деятельности человека.

За последние два года прослеживается увеличение расхода жидкого топлива    из-за увеличения количества  транспортных средств, что негативно сказывается  на окружающую среду и приводит к ухудшению экологической обстановки. В зимнее время  усугубляют обстановку выбросы в атмосферу 2-х котельных, работающих на твердом топливе. 

1.5 Финансовое состояние предприятий и организаций

На территории муниципального образования Ивановского сельсовета работает стабильно с прибылью одно предприятие ЗАО « Ивановское». 

Прибыль прибыльного предприятия в 2013 году ожидается  26,778 млн. рублей, что выше на 30 % к уровню 2012 года. 

