
Текст
 Поделиться
В связи с неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой на территории Российской Федерации вызванной распространением новой коронавирусной инфекции Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020 № 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации» предписано признать действительными на территории Российской Федерации паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации и российское национальное водительское удостоверение, срок действия которых истек или истекает с 01.02.2020 по 15.07.2020 включительно.
Во исполнение возложенных законодательством полномочий Министерством внутренних дел России 09.06.2020 издан приказ № 410, устанавливающий сроки замены данных документов.
Согласно положениям приказа граждане должны осуществить их замену до 31.12.2020 включительно.
После истечения предоставленного срока, то есть после 31.12.2020, лица, не заменившие документы с истекшим сроком действия могут быть привлечены к административной ответственности.
Так, за проживание с паспортом с истекшим сроком действия предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 19.15 КоАП РФ с наложением административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
За управление транспортным средством водителем, не имеющим водительского удостоверения, в том числе и в случае истечения его срока действия, предусмотрена административная ответственности по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
 

