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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия коррупции.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в АО «Ивановское», в ходе которой установлено, что в АО «Ивановское» был трудоустроен Таранов Ю.А., который в период с 06.09.2004 по 29.03.2021 проходил службу в органах внутренних дел РФ, последняя занимаемая должность: начальник отделения полиции «Баганское» МО МВД России «Карасукский».

В нарушение ст.61 ТК РФ, директором АО «Ивановское» Ритер Р.В. обязанность по уведомлению начальника ГУ МВД России по Новосибирской области о заключении трудового договора с бывшими федеральными государственными гражданскими служащими не исполнена.

По результатам проведенной проверки директору АО «Ивановское» Ритер Р.В. внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены, направлено уведомление о трудоустройстве бывшего федерального государственного гражданского служащего, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренное ст.19.29 КоАП РФ, которое 19.12.2023 было рассмотрено мировым судьей 3-го судебного участка и.о. мирового судьи 4-го судебного участка Карасукского судебного района Новосибирской области, в результате чего Ритер Р.В. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.19.29 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей.
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