ЗАО «Ивановское» сообщает следующую информацию за 3 квартал 2014 года
от 18.11.2013
ЗАО «Ивановское» во исполнение Постановления Правительства РФ от 30.12.2009г. №1140  «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по холодному водоснабжению» ЗАО «Ивановское» сообщает следующую информацию за 3 квартал 2014 года.

Наименование: закрытое акционерное общество ивановское

Сокращенное название: ЗАО «Ивановское»

Юридический адрес:  Российская федерация, Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная 19. ИНН 5417100350.

Цели и предмет деятельности: оказание услуг населению и бюджетным организациям в сфере холодного водоснабжения.
Контакты: тел./факс: 8-383-53-39-235
Информация о наличии (отсутствии)  технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам  ЗАО «Ивановское», а так же о регистрации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения. 
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 0. Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 0. Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – нет. Резерва мощности в системе холодного водоснабжения м3 – нет.

Письменных запросов потребителей услуг холодного водоснабжения ЗАО «Ивановское» в 3 квартале 2014 года не поступало.

Директор: Бамбух В.И.

Главный бухгалтер: Панкова И.Н.

