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)«Бюллетень                                   органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета.» 
В истекшем периоде 2018 году прокуратурой района проведен мониторинг сети «Интернет» в ходе которого были выявлены факты распространения материалов, внесенных в Федеральный список экстремистских материалов.
Так, например, установлено, что в сети «Интернет» распространяются книги А. Гитлера «Майн Кампф» (Моя борьба) и Б. Муссолини «Доктрина фашизма», которые судом признаны экстремистскими материалами и включены в Федеральный список экстремистских материалов.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района руководителю Управления Роскомнадзора по Сибирскому Федеральному округу направлен запрос на принятия мер по ограничению доступа к 16 сетевым ресурсам с экстремистским и радикальным содержанием.
Прокуратура района напоминает, что в соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются распространение, производство и хранение экстремистских материалов.
Изготовление и распространение печатной и иной продукции экстремистского содержания, в том числе в сети «Интернет» является основанием для привлечения к административной либо уголовной ответственности.
Так,  например,     для      граждан,  за массовое  распространение   экстремистских материалов,  включенных   в   опубликованный   федеральный список экстремистских  материалов,   а    равно их    производство либо хранение в целях массового    распространения   предусмотрена   ответственность   в   виде штрафа      в     размере      от 1 000 до 3 000 руб., либо   административный     арест    сроком до 15 суток, а   за    публичное   демонстрирование    нацистской    атрибутики    или символики,   либо    сходных   с    ней     изображений   предусмотрена     ответственность    в    виде    штрафа в размере до 1 000 руб. или   административный    арест     сроком до 15 суток.
                                                                                        Помощник прокурора
                                                                                                          А. Бунегин
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