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«Бюллетень
органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета.

«Прокурор разъясняет»

Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества

Анализ надзорной деятельности по обеспечению законности сферы жилищно-коммунального хозяйства показывает, что в период прохождения отопительного периода, управляющими и ресурсоснабжающими организациями не во всех случаях обеспечиваются права граждан на предоставление коммунальных услуг надлежащего качества, в связи с чем, является актуальным разъяснение порядка действий граждан в подобных случаях.

В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (далее по тексту - Правила) качество предоставляемых коммунальных услуг должно соответствовать требованиям, приведенным в приложении № 1 к Правилам (пп. «д» п. 3 Правил) 

Приложением № 1 к Правилам установлено, что температура в жилых помещениях, в районах с температурой наиболее холодной пятидневки, к которым относится Новосибирская область, должна составлять не ниже +20 °C (а в угловых комнатах – не ниже +22 °C).

Исполнителем является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, предоставляющие потребителю коммунальные услуги.

За нарушение качества предоставления потребителю коммунальных услуг исполнитель несет установленную законодательством РФ ответственность.

Так, например, исполнитель, допустивший нарушение качества предоставления коммунальной услуги вследствие предоставления потребителю коммунальной услуги ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, обязан произвести перерасчет потребителю размера платы за такую коммунальную услугу в сторону ее уменьшения вплоть до полного освобождения потребителя от оплаты такой услуги. (пп. «а» п. 149, п. 150 Правил).

Статьей 7.23 КоАП РФ за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 500 руб. до 1 000 руб., на юридических лиц - от 5 000 руб. до 10 000 руб.

Статьей 6.4 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений  предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц от 1 000 руб. до 2 000 руб., на юридических лиц - от 10 000 руб. до 20 000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

В том случае, если нормативная температура воздуха в жилом помещении исполнителем коммунальной услуги не обеспечена, потребитель вправе уведомить об этом аварийно-диспетчерскую службу исполнителя или иную службу, указанную исполнителем.

Сообщение о нарушении качества коммунальной услуги может быть сделано потребителем в письменной форме или устно (в том числе по телефону) и подлежит обязательной регистрации аварийно-диспетчерской службой. При этом потребитель обязан сообщить свои фамилию, имя и отчество, точный адрес помещения, где обнаружено нарушение качества коммунальной услуги, и вид такой коммунальной услуги. Сотрудник аварийно-диспетчерской службы обязан сообщить потребителю сведения о лице, принявшем сообщение потребителя (фамилию, имя и отчество), номер, за которым зарегистрировано сообщение потребителя, и время его регистрации.

В случае если сотруднику аварийно-диспетчерской службы исполнителя известны причины нарушения качества коммунальной услуги, он обязан немедленно сообщить об этом обратившемуся потребителю и сделать соответствующую отметку в журнале регистрации сообщений.

В случае если сотруднику аварийно-диспетчерской службы исполнителя не известны причины нарушения качества коммунальной услуги он обязан согласовать с потребителем дату и время проведения проверки факта нарушения качества коммунальной услуги. 

Время проведения проверки назначается не позднее 2 часов с момента получения от потребителя сообщения о нарушении качества коммунальной услуги, если с потребителем не согласовано иное время. По окончании проверки составляется акт проверки.

В случае непроведения исполнителем проверки, а также в случае невозможности уведомить его о факте нарушения качества предоставляемых услуг в связи с ненадлежащей организацией работы круглосуточной аварийной службы потребитель вправе составить акт проверки качества предоставляемых коммунальных услуг в отсутствие исполнителя. В таком случае указанный акт подписывается не менее чем 2 потребителями и председателем совета многоквартирного дома, в котором не созданы товарищество или кооператив, председателем товарищества или кооператива, если управление многоквартирным домом осуществляется товариществом или кооперативом (п.п. 105, 106, 107, 108, 109, 110.1 Правил)

По вопросу предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества потребители также вправе обратиться, в том числе с письменным обращением, в органы контроля, в полномочия которых входит осуществление государственного жилищного и федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора.

Государственная жилищная инспекция Новосибирской области (ГЖИ НСО), находится по адресу: г. Новосибирск, ул. Ленина, д. 1, каб. 315 (Почтовый адрес для обращений: 630011, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 18).
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области (Управление Роспотребнадзора по НСО), находится по адресу: 630132, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, д. 7а.

Указанные органы власти в установленном законом порядке рассматривают устные и письменные обращения граждан по вопросам, относящимся к их компетенции. Таким образом, в случае нарушения Ваших прав в данной сфере правоотношений, Вы вправе самостоятельно обратиться в указанные органы за их защитой.

Если Вы не согласны с принятым по Вашему обращению решением, Вы вправе обжаловать действия должностных лиц вышеуказанных ведомств, обратившись в вышестоящий орган, в прокуратуру или в суд.

Помощник прокурора

О.Г. Рябов
ЗАО «Ивановское» сообщает следующую информацию за 4 квартал 2014 года

от 30.12.14 года

ЗАО «Ивановское» во исполнение Постановления Правительства РФ от 30.12.2009г. №1140  «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по холодному водоснабжению» ЗАО «Ивановское» сообщает следующую информацию за 4 квартал 2014 года.

Наименование: закрытое акционерное общество ивановское

Сокращенное название: ЗАО «Ивановское»

Юридический адрес:  Российская федерация, Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная 19. ИНН 5417100350.

Цели и предмет деятельности: оказание услуг населению и бюджетным организациям в сфере холодного водоснабжения.

Контакты: тел./факс: 8-383-53-39-311

Информация о наличии (отсутствии)  технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам  ЗАО «Ивановское», а так же о регистрации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения. 

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 0. Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 0. Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – нет. Резерва мощности в системе холодного водоснабжения м3 – нет.

Письменных запросов потребителей услуг холодного водоснабжения ЗАО «Ивановское» в 4 квартале 2014 года не поступало.

Директор: Бамбух В.И.

Главный бухгалтер: Панкова И.Н


Учредитель    администрация муниципального образования Ивановского  сельсовета  Баганского района Новосибирской области
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