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«Бюллетень
органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета.

Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области» информирует:

НА ПОСЛЕДНЕМ ЛЬДУ
С наступлением весны на водоемах начинается таяние льда. Несмотря на все меры, принимаемые Администрациями Муниципальных образований и инспекторами ГИМС МЧС России, несчастные случаи на льду весенних водоемов происходят ежегодно.
Последний весенний лед отличается от осеннего, зимнего и льда ранней весны. Коварство последнего весеннего льда заключается в его игольчатой структуре. Образуется она из-за того, что таяние льда происходит как сверху, так и снизу. Лёд разрушается под воздействием солнечных лучей, дождя, тумана, а также за счет талой воды, которая проникает сквозь лед, нарушает его монолитную структуру, образуя вертикально стоящие кристаллы. В результате этого ледовый покров становится рыхлым, напитанным водой и, несмотря на значительную толщину,  не может выдержать даже небольшую нагрузку. Кроме того, последний весенний лед не трещит, предупреждая об опасности, а рассыпается с негромким шелестом.   Во время ночных заморозков образуется сравнительно крепкий и прочный наст. Но днем, особенно в теплую погоду и под воздействием лучей солнца, лед становится пористым и рыхлым, заметно теряет прочность.
В этом и состоит опасность весеннего льда – если рано утром по нему еще можно пройти, то после полудня он становится хрупким и ненадежным. Такой лед в определенных местах не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. Помните об опасностях последнего  весеннего льда. 

Каждый человек в первую очередь сам должен позаботиться о безопасности на водоемах. Прежде всего это касается рыбаков, которые не только выходят на весенний лед, но даже выезжают на транспорте, что категорически запрещено, тем самым  подвергая опасности свою жизнь и жизни пассажиров. При ловле по последнему льду советуем иметь при себе шест, который во время движения держат поперек. В случае внезапного провала он не даст окунуться в воду и поможет быстро выбраться на прочный лед. 

 Весной родителям важно усилить контроль за играми детей. Оставшись без присмотра старших, дети могут выйти на обрывистый берег, “мерить глубокие лужи”, а то и кататься на льдинах водоема. Такая беспечность порой заканчивается трагически.
Поэтому родителям нужно неустанно повторять и предупреждать детей об опасности нахождения на льду весной, о правилах поведения в период паводка и ледохода, запрещать игры у воды и пресекать лихачество. Помните: выполнение элементарных мер предосторожности на льду — залог вашей безопасности!
Способы спасения утопающих на весеннем льду аналогичны тем, которые применяются осенью и зимой. Если вы провалились под лед.
Самое главное – не паникуйте, не теряйте самообладания! Чтобы не погрузиться с головой, необходимо широко раскинуть руки. Выбирайтесь на лед с той стороны, с которой пришли, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги. Выбравшись из воды, не вставайте сразу же на ноги, откатившись, ползите в ту сторону, откуда пришли, где лед проверен. Как только будете уверены в крепости льда, идите к берегу. Выйдя на него, бегите в теплое место.
Как помочь другим? Если на ваших глазах под лед провалился человек, позовите кого-нибудь на помощь — лучше, если спасающих будет несколько.
Приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки, лучше подложить под себя доску, фанеру. К краю полыньи подползать нельзя, лучше на расстоянии подать веревку, палку, связанные шарфы и другие подручные предметы.
Вытащив пострадавшего, выбирайтесь из опасной зоны ползком. Не забывайте, что несчастье легче предупредить, чем принимать героические меры для его устранения.

Рубрика «Прокуратура разъясняет»

Пешеход - участник дорожного движения!

В последнее время количество транспортных средств на дорогах, являющихся источниками повышенной опасности, растет в геометрической прогрессии, в том числе, в Баганском районе. В условиях увеличения участников дорожного движения необходимость в неукоснительном соблюдении требований законодательства о безопасности дорожного движения становится наиболее острой. 

Практика показывает, что значительное количество ДТП становится результатом несоблюдения правил дорожного движения не только водителями транспортных средств, но и пешеходов. Соблюдение правил дорожного движения пешеходами особенно актуально в сельской местности, т.к. в сельских населенных пунктах количество улиц, имеющих тротуары или пешеходные дорожки, крайне мало. Вместе с тем, тротуары и пешеходные дорожки в крупных населенных пунктах все же имеются, например, в селе Баган, однако, пешеходы часто продолжают движение по обочинам дорог и при наличие тротуаров, создавая помехи в движении транспортных средств.  

В правилах дорожного движения Российской Федерации, утвержденными постановлением правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 (далее по тексту – Правила дорожного движения) под участником дорожного движения понимается лицо, принимающее непосредственное участие в процессе движения в качестве водителя, пешехода или пассажира транспортного средства.

Пешеход – это лицо, находящееся вне транспортного средства на дороге либо на пешеходной или велопешеходной дорожке и не производящее на них работу. К пешеходам приравниваются лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие велосипед, мопед, мотоцикл, везущие санки, тележку, детскую или инвалидную коляску, а также использующие для передвижения роликовые коньки, самокаты и иные аналогичные средства.
Правилами дорожного движения закреплена обязанность участников дорожного движения знать и соблюдать относящиеся к ним требования. Участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда. При этом лицо, создавшее помеху, обязано принять все возможные меры для ее устранения.

Перечень требований, регламентирующих поведение пешеходов, содержится в разделе 4 Правил дорожного движения. К обязанностям пешеходов относится, в том числе:

- пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. Пешеходы, перевозящие или переносящие громоздкие предметы, а также лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, могут двигаться по краю проезжей части, если их движение по тротуарам или обочинам создает помехи для других пешеходов. При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, велопешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части (на дорогах с разделительной полосой - по внешнему краю проезжей части). При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств;
- пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны;
- при пересечении проезжей части вне пешеходного перехода пешеходы не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств;

- выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения.

Ответственность за нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения предусмотрена статьей 12.29 КоАП РФ и влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере пятисот рублей.

Кроме того, ст. 12.30 КоАП РФ предусмотрена ответственность за следующие нарушения Правил дорожного движения пешеходами:

Нарушение Правил дорожного движения пешеходом, повлекшее создание помех в движении транспортных средств, - влечет наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей;

Нарушение Правил дорожного движения пешеходом, повлекшее по неосторожности причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, - влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.
Уважаемые жители района, ваше поведение на дорогах является залогом, прежде всего, вашей безопасности и служит примером детям, юношам и девушкам.

Помощник прокурора

О.Г. Рябов

АДМИНИСТРАЦИЯ  ИВАНОВСКОГО    СЕЛЬСОВЕТА
            БАГАНСКОГО  РАЙОНА

         НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	08.04.2015                                                                                         № 25


О внесении изменений в постановление администрации Ивановского сельсовета №68 от 26.09.2013 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Ивановского сельсовета»

На основании протеста прокурора Баганского района от 30.03.2015 года №3-2015, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В  пункте 3 Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Ивановского сельсовета слова «обязаны» заменить словами «рекомендовать».

2. Данное постановление опубликовать в печатном органе «Бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета».

Глава Ивановского сельсовета 

Баганского района Новосибирской области                         Н.Б.Шульга
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