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«Бюллетень
органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета Баганского  района Новосибирской области.
СВЕЖИЙ ВОЗДУХ СОЛНЦЕ И ВОДА!!!      С наступлением долгожданного лета, мы хотим дать вам несколько советов по соблюдению правил безопасности на водоемах. 

 Наступил долгожданный купальный сезон. Сотни отдыхающих устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни людей  Как показывает проведенный анализ, Большинство из них находились в состоянии алкогольного опьянения.  

Открытые водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Купание полезно только здоровым людям, поэтому проконсультируйтесь с врачом, можно ли вам купаться. Первый раз купаться следует в солнечную, безветренную погоду при температуре воздуха 20-23 градуса тепла, воды - 17-19 градусов. Лучшее время суток для купания - 8-10 часов утра и 17-19 часов вечера. Не следует купаться раньше чем через час-полтора после приема пищи. 

Взрослые должны ознакомить детей с правилами безопасности на водных объектах, прежде чем дети отправятся в лагеря, туристические походы, пикники. 

Умение хорошо плавать - одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Перед купанием следует отдохнуть. Не рекомендуется входить в воду разгоряченным. Не отплывайте далеко от берега, не заплывайте за предупредительные знаки. Купайтесь в специально отведенных и оборудованных для этого местах. Перед купанием в незнакомых местах обследуйте дно. Входите в воду осторожно, медленно, когда вода дойдет вам до пояса, остановитесь и быстро окунитесь. Никогда не плавайте в одиночестве, особенно, если не уверены в своих силах. Не подавайте ложных сигналов бедствия. 

Следите за играми детей даже на мелководье, потому что они могут во время игр упасть и захлебнуться. Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами - в пылу азарта вы можете послужить причиной того, что партнер вместо воздуха вдохнет воду и потеряет сознание. Учиться плавать дети могут только под контролем взрослых. При преодолении водоёмов на лодках несовершеннолетние должны быть в спасательных средствах. 

Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. 

Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу! 

Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение "лежа на спине". 

Попав в быстрое течение, не следует бороться против него, необходимо не нарушая дыхания плыть по течению к берегу. Оказавшись в водовороте, не следует поддаваться страху, терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность. 

Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области»
Извещение
О проведении аукциона по продаже права на

 заключение договора аренды земельных участков, находящегося в не разграниченной государственной собственности Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области

26 августа 2016 года администрация Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области (далее - организатор торгов) на основании распоряжения Администрации Ивановского сельсовета от 26 июля 2016 года № _- р проводит торги в форме аукциона открытого по составу участников и по форме подачи (заявок) предложения о размере арендной платы (далее - аукцион) по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.
Лот №1. Земельный участок находится по адресу: Новосибирская область, Баганский район, МО Ивановский сельсовет; 

кадастровый номер – 54:01:024601:34;

общей площадью – 764446 кв.м.;

разрешенное использование земельного участка – сельскохозяйственное использование;

Срок аренды – 49 лет;

Начальный размер арендной платы –  11122,69 рубля;
Сумма задатка (20%) –  2224,54 рублей;
Шаг аукциона (3%) –  333,68 рубля.   

     К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны претендентами по законодательству Российской Федерации, своевременно подавшие заявку (2 экз.), другие необходимые документы и внесшие задаток для участия в аукционе. 

Задаток должен быть перечислен по следующим реквизитам: 
Получатель УФК по Новосибирской области (администрация Ивановского  сельсовета Баганского района Новосибирской области л/с 04513207640) 

ИНН 5417104650, КПП 541701001, БИК 045004001, 

р/сч 40101810900000010001, 

Сибирское  ГУ Банка России  по Новосибирской области 

г. Новосибирск.
Задаток должен поступить на указанный счет до дня окончания приема заявок для участия в аукционе.

Возврат задатка участникам торгов, которые не выиграли их осуществляется в течение 3-х рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. 

Внесенный победителями аукциона задаток засчитывается в счет арендной платы. 

К заявке указанной формы прилагаются следующие документы:

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- документы, подтверждающие внесение задатка.
Форма подачи предложений о размере годовой арендной платы - открытая.

Победителем торгов признаётся участник, предложивший наиболее высокий размер годовой арендной платы за данный земельный участок. Подведение итогов проводится на аукционе.          

Уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. 

Аукцион состоится в 09 часов 00 минут 26 августа 2016 г. по адресу:   Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная, 27.
Приём заявок на участие в аукционе будет проводиться по рабочим дням с 9-00 часов 27 июля  2016 года по 13-00 часов 23 августа 2016 года по адресу: Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная, 27.

Участники аукциона будут определены в 16 часов 00 минут 23 августа 2016 года по адресу:  Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная, 27.
Организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 15 дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется на официальном сайте не позднее 5 дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона.

Осмотр земельного участка на местности будет проводиться в 10 часов 00 минут  09 августа 2016 года. Сбор по адресу: Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная, 27.

Более подробную информацию можно получить в администрации Ивановского сельсовета Баганского района по адресу:  Новосибирская область, Баганский район, с. Ивановка, ул. Центральная, 27.

Совет депутатов  

Ивановского сельсовета Баганского района 

Новосибирской области

четвертого созыва

Решение

(десятой  сессии)

22.07. 2016                                                                                                      № 43
	О внесении изменений в решение  19 сессии от 27.07.2012 № 96 «Об утверждении  правил  благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области»


 
 В соответствии с пунктом 3 перечня поручений Губернатора Новосибирской области Городецкого В.Ф., данных на заседании совета по делам инвалидов 13.05.2016 (далее – перечень поручений),

          Совет депутатов 


   РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в решение  19 сессии от 27.07.2012 № 96 «Об утверждении  правил  благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области»:

- создание условий для полноценной жизнедеятельности инвалидов  и других маломобильных групп населения, обеспечение доступности и досягаемости объектов социальной инфраструктуры при планировании, застройке и благоустройстве территорий; 

- обеспечение доступности объектов социальной и транспортной инфраструктуры, мест общего пользования, жилых домов с учетом оснащения пандусами, поребриками, поручнями, тактильными знаками, информационным оборудованием, предупреждающими знаками и информацией, стикерами и т.д.; 

- оборудование мест общего пользования объектов социального назначения, иных объектов символами и (или) знаками установленного образца;

2. Опубликовать настоящее решение в печатном органе «Бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области».
Глава  Ивановского сельсовета 

Баганского района Новосибирской области                                    А.К. Ритер
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