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«Бюллетень
органов местного самоуправления муниципального образования Ивановского сельсовета.   

Отчет Главы поселения Ивановского сельсовета

о работе  за 2015  год.

Численность населения на 01.01.2016 составляет 956 человек. Темп увеличения рождаемости  сохраняется, за период 2015 года родилось 17 человек. Смертность снизилась  13%.  На территории муниципального образования 54,6% населения в возрасте до 35 лет.  От числа трудоспособного  населения  28,3 %  молодежь в возрасте до 35 лет. Большую роль по улучшению ситуации с рождаемостью и   в работе с  молодыми семьями  по-прежнему играет «Материнский капитал», увеличение пособия по уходу за ребенком  и приоритетные национальные проекты «Доступное и комфортное жилье  - гражданам России», Федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2015 года»,  утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 года №858 и Постановление Губернатора Новосибирской области №102 от 01.04.2010 г. «О государственной поддержке застройщиков, осуществляющих строительство индивидуальных жилых домов в сельских поселениях Новосибирской области»   

            В системе образования  поселения функционирует 1 дошкольное учреждение, которые посещают 54 человек. Всего детей дошкольного возраста в возрасте 6,5 лет – 111 детей. Работает три группы. Группы заполнены полностью, свободных мест нет. 
Действуют 1 основная общеобразовательная школа. В общеобразовательной школе по состоянию на 2016 год численность учащихся  составила 147 человек.

Для обеспечения равных возможностей обучения для детей из малых сел организован бесплатный подвоз  учащихся  к Ивановской средней общеобразовательной школе. Горячим питанием охвачено 100 % учащихся.

Медицинское обслуживание жителей  Ивановского сельсовета осуществляют  3 ФАПа

           В поселении работают 3 клубных учреждения, 1 филиал централизованной библиотечной системы. Активизируется массовая музыкальная, хоровая, танцевальная самодеятельность. Создается определенная система проведения фестивалей, смотров, конкурсов, праздников, выставок. Учреждения культуры принимают активное участие в различных районных мероприятиях.  
   С апреля 2008 года функционирует учреждение муниципальное казенное учреждение « Ивановский спортивно-оздоровительный комплекс» Работают спортивные секции: волейбольная, по хоккею, по  лыжам, по футболу, любимые игры, легкая атлетика.  Имеется   хоккейная  коробка    с освещением в темное время суток,  стадион (футбольное поле, беговая дорожка с твердым покрытием).

Администрация Ивановского сельсовета, руководство АО «Ивановское», Ивановская средняя общеобразовательная школа постоянно уделяют большое внимание развитию физической культуры и спорта на территории поселения.  

В целях развития физической культуры и спорта и организации здорового образа жизни на территории  поселения проводились  различные виды соревнований. Как среди команд организаций и учреждений, так и с приглашением команд муниципальных образований Баганского  и Купинского районов. 
В поселении жилищный фонд составил  17,5  тыс. кв. метров общей площади. В среднем на одного жителя приходится 18,6 кв. метра площади.

На территории поселения функционирует 2 котельных, одна из них находится в муниципальной собственности. 

  Наряду с субсидиями населению оказываются меры социальной поддержки отдельным категориям граждан по оплате жилья и коммунальных услуг, предоставляемых на основе действующего законодательства.

За 2015 год введено в эксплуатацию 251,1 м² жилья. 

Проведены работы по строительству дороги с асфальтовым покрытием в селе Ивановка по ул. Молодежная протяженностью 227,8 м. Вложено средств из областного бюджета 1450 000 руб. из местного бюджета 76200 руб. На данный момент строительство дороги по улице Молодежная завершено.

Для нужд МУП ИКС «Ивановский коммунальщик» был проведен электронный аукцион на приобретение резервного источника электроснабжения, на что было потрачено 862000 руб.

А также в 2015 году принимали участие в Гранте на уличное освещение. Было выделено 300 000 рублей на что приобретено 24 светильника.

В 2015 году большое внимание уделялось мероприятиям по благоустройству сел. В селе Ивановка работает «Развлекательный комплекс «Росток»». 

На учете в органах социальной защиты населения состоит 172 человека из категории  малообеспеченных,  что составляет 18,2% к общей численности населения.
  

Численность населения получающих меры социальной поддержки отдельным категориям граждан по оплате жилья и коммунальных услуг составляет 210 человек. 

На территории        Ивановского   сельсовета   проживает:  29  многодетных   семей,  135 пенсионеров,     49    инвалидов     общего     заболевания, 18  реабилитированных, 32 человека  имеют  звание «Ветеран труда  РФ», 34 человека   имеют  звания  «Ветеран труда  НСО, участников  ВОВ нет, 39    специалиста   сельской    местности.    На  надомном   обслуживании    граждан нет. В  2015   на   оформление   субсидии  (по коммунальным  услугам)  обратилось  11 человек.   Субсидию   предоставили   на   сумму    31200 руб. Оформилось на детское пособие 57 человека.   Оказано помощи   малообеспеченным   гражданам, по линии социальной защиты, на сумму  135096 руб. в том числе: многодетным к школе 68000 руб. и новогодними подарками на сумму 9250 руб.  
На территории поселения функционируют сельскохозяйственные предприятия, предприятия торговли и общественного питания. 
Услуги телефонной связи оказывает ОАО «Ростелеком». На территории  Ивановского сельсовета действует 1 АТС. Монтированная емкость  станций: с. Ивановка-134 номеров.

По состоянию на 01.01.2016 работает  1  магазин ООО «Виктория»,  1 магазин  «Островок» ЧП Вульф Г.В., Шмидт Г.П.    На территории поселения налажена легальная продажа  винно-водочных изделий.

 АДМИНИСТРАЦИЯ  ИВАНОВСКОГО    СЕЛЬСОВЕТА
            БАГАНСКОГО  РАЙОНА

         НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	27.01.2016                                                                                № 13

	
	

	О порядке проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, включенную в перечень, установленный

муниципальным правовым актом, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение

в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные

(служебные) обязанности гражданского или муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правого договора с таким гражданином


В соответствии с ч. 6 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,

ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Утвердить прилагаемый Порядок проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, включенную в перечень, установленный муниципальным правовым актом, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с таким гражданином. 

 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на специалиста 2 разряда Т.Н. Крохта .

Глава  Ивановского сельсовета 

Баганского района Новосибирской области                                       А.К. Ритер                                                                             

Крохта Татьяна Николаевна

39-219

Утвержден

                  постановлением администрации 

Ивановского сельсовета Баганского района

Новосибирской области

от  27.01.2016 № 13

ПОРЯДОК

 проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, включенную в перечень, установленный муниципальным правовым актом, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с таким гражданином. 

         1. Настоящим Положением определяется порядок осуществления проверки:

        а) соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, включенной в перечень, утвержденный распоряжением администрации Ивановского сельсовета  Баганского района Новосибирской области от 27.01.2011 №5-р «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы» (далее - гражданином, замещавшим должность муниципальной службы) в течение 2 лет со дня увольнения с муниципальной службы запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего без согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; 

         б) соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с указанным гражданином.

          2. Основаниями для осуществления проверки, являются: 

          а) письменная информация, поступившая от работодателя, который заключил трудовой договор (гражданско-правовой договор) с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в порядке, предусмотренном постановлением Правительства РФ от 08.09.2010 № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»;

          б) не поступление письменной информации от работодателя в течение 10 дней с даты заключения трудового (гражданско-правового) договора, если комиссией было принято решение о даче согласия на замещение должности либо выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности; 

          в) письменная информация, представленная правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления, их должностными лицами, организациями и гражданами (далее – лица, направившие информацию).

          3. Информация анонимного характера не может служить основанием для проверки.

          4. Проверка, предусмотренная пунктом 1 настоящего Положения, осуществляется комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по решению руководителя органа местного самоуправления либо должностного лица, которому такие полномочия предоставлены руководителем органа местного самоуправления. 

          5. В случае поступления информации, предусмотренной подпунктом «а» пункта 2 настоящего Положения, комиссия проверяет наличие в личном деле лица, замещавшего должность муниципальной службы, копии протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (выписки из него) с решением о даче гражданину согласия на замещение должности либо выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности (далее – протокол с решением о даче согласия). При наличии протокола с решением о даче согласия, комиссия принимает решение о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы и работодателем требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ). Письмо работодателя и решение комиссии приобщается к личному делу гражданина, замещавшего должность муниципальной службы. При отсутствии протокола с решением о даче согласия либо при наличии протокола с решением об отказе гражданину в замещении должности либо в выполнении работы на условиях гражданско-правового договора в организации, комиссия принимает решение о несоблюдении гражданином требований Федерального закона № 273-ФЗ. Решение о несоблюдении гражданином требований Федерального закона № 273-ФЗ направляется работодателю не позднее следующего рабочего дня со дня принятия указанного решения. Работодатель также информируется об обязательности прекращения трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в соответствии с ч.3 ст.12 Федерального закона № 273-ФЗ. Одновременно комиссия информирует правоохранительные органы для осуществления контроля за выполнением работодателем требований Федерального закона № 273-ФЗ.

          6. В случае не поступления письменной информации от работодателя в течение 10 дней с даты заключения трудового (гражданско-правового) договора, указанной в уведомлении, комиссия принимает решение о несоблюдении работодателем обязанности, предусмотренной ч.4 ст.12 Федерального закона № 273-ФЗ, о чем в течение 3 рабочих дней информирует правоохранительные органы. В случае поступления письменной информации от работодателя о заключении в указанный срок, письменная информация работодателя приобщается к личному делу гражданина, замещавшего должность муниципальной служб

         7. При поступлении информации, предусмотренной подпунктом «в» пункта 2 настоящего Положения, комиссия проверяет наличие в личном деле лица, замещавшего должность муниципальной службы:

        а) протокола с решением о даче согласия; 

       б) письменной информации работодателя о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы.

        В случае наличия указанных документов комиссия принимает решение о соблюдении гражданином и работодателем требований Федерального закона № 273-ФЗ, о чем в течение трех рабочих дней информирует лиц, направивших информацию.

        В случае отсутствия какого-либо из указанных в настоящем пункте документов комиссия принимает решение о несоблюдении гражданином и (или) работодателем требований Федерального закона № 273-ФЗ, о чем в течение трех рабочих дней информирует правоохранительные органы и лиц, направивших информацию. 
	Редактор
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