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      Совет депутатов Ивановского сельсовета сообщает, что 5  мая 2022 года в 10-00 часов проведены публичные слушания по внесению изменения в  Устав Ивановского сельсовета Баганского района Новосибирской области.

Уважаемые жители с. Ивановка!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!
Сердечно поздравляем Вас  с праздником - Днём Победы!
  День Победы — это день, когда смешиваются воедино слезы радости и скорби, боль и гордость. Это святой день для всех россиян. Это – день Памяти, праздник торжества Жизни!
   Уважаемые ветераны, труженики тыла, подвиг, совершённый вами в годы Великой Отечественной войны, навсегда останется символом мужества, стойкости и патриотизма. Мы безгранично благодарны Вам за то, что вы сделали для Отечества. Пусть стремление к победе ни когда не покинет вас, а мир и благополучие всегда будут в ваших домах. Пусть благодарная память объединяет всех людей против новых войн и  жестокости!  Пусть  наступившему миру не будет границ! Спасибо Вам за то, что дали возможность еще многим поколениям жить и растить детей под безмятежным небом!
  Сердечно поздравляю всех жителей с. Ивановка, в первую очередь ветеранов и участников войны, с этим великим праздником! Желаем всем мира и благополучия, счастья, оптимизма и крепкого здоровья, новых свершений и больших успехов!
С Днем Победы!
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